

女子遭性侵跳湖,色狼下水救人

现场疑点重重,医生立即报警,男子百般狡辩



6月18日,蒋捷(化名)打着赤脚站在派出所门口,眼神迷茫地望着远方。
记者 罗智文 摄

■记者 王智芳 实习生 张文华 周小莎

本报6月18日讯 今天零点30分许,在长沙市岳麓区梅溪湖畔发生惊险一幕:一名半裸女子奋身跳入湖中,岸边一名神色慌张的男子正在设法施救。在一些垂钓市民的帮助下,女子被救上岸。事后,救人男子也引起了大家的注意,大家迅速控制了这名可疑男子。目前,男子因涉嫌强奸已被警方抓获。

女子跳湖,救人男行为可疑

“全身衣服都湿了,裤子已经脱到了腿部,嘴角边有一些血迹。”据长沙市梅溪湖物业公司保安主管戴强介绍,他们凌晨巡逻时,发现一名女子躺在湖边的草地上,于是立即拨打了120。

最先救人的是一名30岁左右的男子,当时他用力将女子往岸上拖。“估计是拖不动,他向附近钓鱼的人求助,最后大伙一起将人抬上岸。”目击者彭先生说。

事后,这名参与救人的男子引起了大家的怀疑。“他身上湿漉漉的,手还在流血,又没证件。”急救医师邓悦松说,发现情况不对后,立即拨打了110报警。同时,梅溪湖物业公司的保安和几位垂钓的市民迅速控制住了这名可疑的男子。

女子称遭性侵,跳湖轻生

她是谁?为何会深夜出现在湖边?救人的男子是谁?

“被救女子送到医院后,我们发现她受到惊吓,有些神志不清,说是遭到了性侵犯,嘴角有些外伤。”邓悦松说。

今天上午,记者在山顶乡派出所见到这名女子。女子名叫蒋捷(化名),今年20岁,广东普宁人。此时的蒋捷显然还没摆脱噩梦的纠缠,她不停地强调,自己遭到一名男子的侵犯。

“当时我在桥上走,他就一直跟着我。”蒋捷告诉记者,她当时准备去银行取钱,却发现银行卡不见了,心急如焚的她赶紧沿途寻找,当她来到梅溪湖大桥时,发现身后跟着一名陌生男子。

“我要他别跟着,他不听,还反过来抱着我。”蒋捷介绍,尽管她一再反抗,但还是没能挣脱。“他开始脱我的裤子,然后对我做了那事。”蒋捷说,遭到侵犯后,她便产生了投湖轻生的想法,“非常气愤,觉得被侮辱了,所以跳了下去。”

蒋捷告诉记者,家人有重男轻女的思想,自己从小就遭受家庭暴力,半个月前,因不堪忍受打骂从深圳离家出走,只身一人来到长沙。

做拍客,非专业,真生活
新浪微博@三湘都市报摄影部
手机拍QQ群:110496658 (一经采用,立奉稿酬)



“一拖二” 6月18日中午,长沙市湘江世纪城,一名老人买完菜后,一手拖着一辆童车,拖着两个孩子回家。
记者 田超 摄

供述

男子称“只想和她交个朋友”

派出所内,记者见到了被民警带回的男子。他一直低着头,问及凌晨的事情,他反复说,“不该这么做的,不该这么做的。”

男子姓李,江西萍乡人,今年30岁,一个多月前来长

沙,在建筑工地做搬运工。

“我摸了她一下,她没有反抗,我就以为成了。”李某说,他从小父母过世,后来老婆又和他离婚了,生活过得很不如意,就想在长沙找个人搭伙过日子,“看她一

个人流浪,就想和她交个朋友,谁知道她跳湖里,我还去救她了。”目前,李某因涉嫌强奸罪被警方抓获,案件还在审理中。

(市民彭先生提供线索奖励30元)

美女销售员智擒“神偷”

大学生求职失败闭门研究偷窃技术 两年多来,这是他第一次失手

本报6月18日讯 当职业小偷碰上美女销售员,会发生什么?发生一场血案叫恐怖,引发一段恋情叫离谱。长沙版的现实是,小偷装可怜跪地求饶,美女从容答应只叫人查看损失,小偷信以为真坐在行窃现场傻等,却等来民警将他一举擒获。

公司进贼,美女施小计将其擒获

6月16日晚上9点多,长沙四方坪一家公司的销售员小邓在吃过晚饭后回到公司加班。当她像往常一样掏出钥匙开门时,却发现公司的门没反锁。“我当时心里咯噔一下。”小邓马上联想到,前不久公司曾失窃过一次,“难道这次又进了贼?”当她查看到老板办公室时,果然发现在角落里有一个黑影。

“你是谁!”还没等对方反应过来,小邓就一把抢过丢在旁边的一堆工具和单肩挎包,还拿出电话打算报警。

“黑影男”这才慌过神来,马上跪下哀求:“我还没拿东西,求你别报警。”小邓想了一下说,“那你坐在这里别动,我

要让领导来清点一下看丢了东西没。”

“黑影男”点头,小邓转身出门,顺手将门反锁上,马上跑到旁边报警,并叫来了大楼的保安。

两年多来,“神偷”第一次失手

民警赶到后,将“黑影男”带回了四方坪派出所。

据办案民警介绍,男子姓周,长沙县人,大学毕业后几次应聘都失败。周某就开始闭门研究偷窃的技术。2010年就开始作案,这是他第一次失手。

在周某租住的房子里,民警发现了几百种不同品牌和型号的锁具,以及全套专业开锁工具。

“他专门搞了一间屋子,在里面研究怎么开锁。”屋子里还有多套作案用的望远镜、LED头灯、手套鞋套及专业攀爬绳索装备。光是这次“行动”,他就在附近考察过三次地形。

“没想到他还是个高智商小偷。”小邓回想起当时的情况,还有些后怕。“幸好他没动手,否则后果不堪设想。”

■记者 张明阳 实习生 朱莘华

长沙安贞妇产医院 CHANGSHA ANZHEN HOSPITAL
格蕾丝 无痛保宫人流 Grace Painless abortion

爱情路上 勿闯红线

长沙安贞妇产医院计划生育中心温馨提示:

面对爱情路上的意外,请对自己的身体负责,格蕾丝保宫无痛人流由五星级酒店手术专家团队在万级净化层手术室实施手术。微创可视,规范化操作流程确保安全。并提供严格的技术保障。

格蕾丝呵护型无痛保宫终止妊娠术

· 适合天生自或生育后对疼痛恐惧者,尤其适合初次人流或敏感体质女性。采用双腔减压技术将压力降到普通手术一半,有效预防和减少子宫内粘连症位,最大限度保护再孕能力,吸取更精准更微创,术中无痛,术后无不适。(最低套餐价860元)

格蕾丝疑难高危型无痛保宫终止妊娠术

· 适合存在各种疑难高危情况的女性。术中无痛,术后无不适感,最大程度降低手术给疑难高危人群带来的危险,有效避免宫颈损伤和子宫内膜变薄。(援助300元,由橘子花女性助医会提供手术支持)

格蕾丝VIP型宫腔镜取胚术

· 源自宫腔镜的诊疗一体化技术,具有直视、微创优势,结合安贞妇产专家特有保宫、产道维护的治疗技术。全程实行VIP陪护服务,从生理上和心理上予以全方位的关怀,尤其适合有生育需求的年轻女性。(援助600元,由橘子花女性助医会提供手术支持)

长沙安贞妇产医院 82931666 长沙市雨花区韶山路612号 www.anzhenyy.com
公交线路: 2/旅2/7/102/103/107/137/116/123/145/146/602/703/803/912到安贞医院站(雨花亭)下